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Ετήσιο μνημόσυνο μακαριστού 
Πρωτοπρεσβυτέρου π. Παναγιώτου Μπρίνια
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους

Το ετήσιο Μνημόσυνο του μακαριστού Πρωτοπρεσβυτέρου π. 
Παναγιώτου Μπρίνια τελέσθηκε το Σάββατο 10 Αυγούστου 
2024 στον Ιερό Ενοριακό Ναό Γενεσίου της Θεοτόκου – 
Παναγία Γιάτρισσα, στο Λουτράκι, στον οποίο εφημέρευσε επί 
μία πεντηκονταετία περίπου.

Την Θεία Λειτουργία ετέλεσε ο Εφημέριος του Ιερού Ναού Πρωτοπρεσβύτερος π. 
Νικόλαος Βασιλόπουλος, ενώ στην Ακολουθία επί Μνημοσύνω του αοιδίμου Ιερέως 
προέστη ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κεγχρεών και Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κορίνθου κ. Αγάπιος συμμετεχόντων του εν λόγω Εφημερίου και του 
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Αρχιδιακόνου π. Χρήστου Χίλια, ενώ συμπροσευχόμενος παρέστη ο Εφημέριος του 
Ιερού Ναού Αγίου Δημητρίου Μικρού Βάλτου Αιδεσ/τος π. Χρήστος Μαρίνης.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κεγχρεών κ. Αγάπιος αναφέρθηκε δι᾿ ολίγων στην 
προσωπικότητα του μακαριστού, ο οποίος ευόρκως και θυσιαστικώς διηκόνησε την 
Τοπική Εκκλησία της Κορίνθου, όπου αυτή τον εκάλεσε, κυρίως όμως προσέφερε 
τις υπηρεσίες του επί πάμπολλα έτη ως Γραμματεύς της Ιεράς Μητροπόλεως έως 
και αυτής της εις Κύριον εκδημίας του. Ετελειώθη ειρηνικώς, πλήρης ημερών, 
έχων διαύγεια πνεύματος, μέσα στο στοργικό περιβάλλον των τέκνων του και των 
οικογενειών τους, αφού ετελέσθη το Μυστήριο του Αγίου Ελαίου και κοινώνησε 
των Αχράντων Μυστηρίων.

Ήτο Χειροτονία του μακαριστού Μητροπολίτου Κορινθίας κυρού Προκοπίου του 
Τζαβάρα, υπήρξε άριστος συνεργάτης του κατόπιν Μητροπολίτου Κορίνθου κυρού 
Παντελεήμονος του Καρανικόλα και επί δέκα επτά (17) έτη του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου μ κ. Διονυσίου.

Ο Θεοφιλέστατος μετέφερε τις συλλυπητήριες ευχές του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Κορίνθου κ. Διονυσίου στα τέκνα του αειμνήστου και τις οικογένειές 
τους ως και ευχές για την ανάπαυση του, όπως Κύριος ο Θεός ημών, ο Οποίος «επί 
της γης εν τη Εκκλησία Αυτού λειτουργόν αυτόν κατέστησε, ούτω και εν τω 



ουρανίω Αυτού θυσιαστηρίω αναδείξη», μετά των ευχαριστιών του για την επί 
τόσα έτη συνεργασία τους, κυρίως όμως, για το σπάνιο Εκκλησιαστικό του 
φρόνημα, την διορατικότητά του να προλαμβάνει τυχόν δυσάρεστες καταστάσεις, 
πριν αυτές εκδηλωθούν στον χώρο της διοικήσεως και για την πειθήνια διαγωγή 
του μετά σεβασμού στα πρόσωπα των Μητροπολιτών, που η Εκκλησία όρισε κατά 
την μακροχρόνια διακονία του στην Αποστολική Ι. Μητρόπολη Κορίνθιου.

«Αιωνία αυτού η μνήμη! Γαίαν έχοι ελαφράν!»

 


